            

  

En el Día por la Eliminación de la Violencia contra la Mujer
25 de noviembre de 2007

El suicidio es tres veces más frecuente entre mujeres que han abortado que entre la media de la población
El aborto es otra forma de violencia contra la mujer que provoca secuelas psicológicas graves conocidas como Síndrome Post-Aborto

Con motivo del Día por la Eliminación de la Violencia contra la Mujer, el proyecto No Más Silencio España quiere informar sobre lo siguiente:
Hay una forma muy sutil de violencia contra las mujeres que ha aumentado la tasa de suicidios femeninos un 100% en los últimos años. Solía ser un 30% de mujeres contra un 60% de hombres los que recurrían a esta forma extrema de autoviolencia, pero en los últimos años es al revés: el 60% de los suicidios lo realizan mujeres, la mayoría en plena juventud. 

En Finlandia, en 1997, el Gobierno financió un estudio longitudinal que reveló un dato asombroso: el suicidio era 3 veces más frecuente entre mujeres que habían abortado que entre la media de la población. Y aún más sorprendente: que la tasa era 7 veces mayor al compararla con mujeres que habían dado a luz, incluso en embarazos no-deseados. 

Y no es sólo el suicidio femenino lo que ha aumentado espectacularmente en España en los últimos 20 años. También se han disparado enfermedades femeninas como el cáncer de mama y del aparato reproductor. De todos es sabida la batalla por la vacuna del cáncer de cérvix que el gobierno aún se resiste a financiar, pero lo que nadie sabe es que un estudio publicado el mes pasado en el Boletín del Colegio de Médicos norteamericano (Journal of American Physicians and Surgeons) halló que el aborto era el mejor predictor del cáncer de mama en ocho países europeos. Esta investigación fue publicada también en la revista de las aseguradoras norteamericanas, The Actuary, que aconsejaba a las empresas aseguradoras ajustar sus primas y reservas en consonancia con estos datos, en previsión de un aumento del 50% de casos de cáncer de mama hasta el 2029.
En EE.UU. esta información fue publicada en el Chicago Tribune pero fue silenciado sistemáticamente por todos los demás diarios. En España sólo ha sido publicada por No Más Silencio (www.nomassilencio.com), iniciativa femenina para la divulgación y terapia del Síndrome Post-aborto y de la relación aborto/cáncer de mama. Eso sí que es violencia contra las mujeres, y de la peor especie: institucional y organizada.
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