La voz del lector (www.elconfidencialdigital.com)

El desarrollo fetal en la Cuatro

Pilar Gutiérrez Vallejo 





Miércoles, 14 de Diciembre de 2005
	Sr. Director: 

En el espléndido reportaje que acaba de emitir la cadena Cuatro sobre el desarrollo fetal esta noche de viernes, hay un dato que querría comentar: el aumento de los partos prematuros, que han doblado su número en España. 

La doctora entrevistada aduce como una de las causas el estrés materno y la ansiedad, confirmando así los estudios internacionales que asocian estos estados al Síndrome post-aborto (provocado) que, a su vez, correlaciona con los partos prematuros. Según diversos estudios epidemiológicos, las mujeres que abortan tienen doble probabilidad de tener partos prematuros o tardíos. 

En un estudio del Dr. Zhou et al. publicado en 1999 en Obstetrics and Gynecology, investigadores del Danish Epidemiology Science Center usaron tres registros públicos daneses para obtener una muestra de 15.727 mujeres que tuvieron abortos provocados en el primer trimestre. Tras un seguimiento de varios años, comprobaron que, en embarazos posteriores, estas mujeres tenían hasta 2’01 veces más probabilidad de tener hijos prematuros. 

Es de esperar que el Ministerio de Sanidad español informe a las mujeres del factor de riesgo que supone el aborto provocado en éste y otros trastornos de la gestación y de la salud, máxime cuando ya suman casi un millón las mujeres que han abortado en España.
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